



2023年安徽省军队院校招生报考要求公布 注意,军队院校招生没有“内部指标”

星报讯(刘和翔 记者 祁琳) 6月19日,记者从省教育厅招生考试院获悉,2023年安徽省军队院校招生报考须知日前发布,其中规定报考军队院校考生年龄须不低于17周岁、不超过20周岁。取得学籍和军籍后,考生学习和生活费用由军队承担,毕业学员统一分配到部队工作。

据悉,报考军队院校考生为普通高中应届、往届毕业生,未婚,参加全省统一组织的政治考核、面试和体格检查(含军人职业适应性心理测试,简称“心理测试”),且各项结论均为合格;高中阶段体质测试成绩及格以上(综合素质评价“运动与健康”达到C级或以上);只招收英语语种考生。

6月28日至30日,考生网上填报提前批次志愿,军队

院校实行“平行志愿”,设置A、B、C、D、E、F共6个平行院校志愿及院校服从志愿,每所院校设6个专业志愿及专业服从志愿。

报考军队院校的考生须进行心理测试、面试和体检。心理测试主要检测考生对军队院校学习和生活的职业适应性,判断其是否适应部队训练和军事作业,是否具备培养合格军官的基本心理条件。面试主要考察了解考生的报考动机、形象气质、逻辑思维和语言表达等方面的基本素质。面试结论当场公布,不合格考生可当场申请复议,复议结论为最终结论。体检中,除化验类检查项目外,其他体检结果均当场告知考生,不合格考生可当场申请复查。

7月1日下午,在“安徽招生考试网”(www.ahzsks.cn)公布参检分数线,并明确考生参加面试体检(心理测试)具体时间和注意事项,请考生自行上网查看。军队院校新生入校后,由院校组织政治考核和身体复查,复查合格者,取得学籍和军籍,享受军队供给制学员待遇,每月按标准发放津贴费,学习和生活费用由军队承担。毕业学员由院校根据军委政治工作部下达的分配计划,统一分配到部队工作。

军队院校招生计划向社会公开发布,没有所谓的“内部招生指标”;提前批次录取结束后,军校招生工作也一并结束,即使个别院校招生计划未招满,也不进行“补录”。

26年“金安徽”唱响时代之声



杜兆军 李乐/摄影

星报讯(记者 张亚琴)“看我英雄的江淮儿女,绿水青山一派生机。红手印已化作宣言,英雄书写百年辉煌……”日前,在“看我英雄江淮儿女”的合唱声中,《我的深情为你守候》金安徽合唱团建团26周年合唱音乐会在合肥落下帷幕。

音乐会现场,合唱团除演唱“唱支山歌给党听”等经典红色歌曲外,还带来了根据电视剧《严凤英》主题歌改编的、采用黄梅调元素的“山野的风”和描绘了蒙古族壮士的竞技场场景的蒙古歌曲“欢乐的那达慕”。此外,我省著名京剧表演艺术家陶军和著名黄梅戏表演艺术家

王霞也带来了精彩表演。在音乐会第三乐章,在场的观众欣喜地听到根据歌颂农村改革开放、自创改编的合唱作品《凤阳新歌》。而当《怀念战友》的旋律响起时,观众们又再一次听到这首金安徽合唱团的保留曲目。

金安徽合唱团是在享誉世界的我国合唱指挥大师严良堃先生提议下,经省委宣传部领导和省文联党组同意,由省音乐家协会于1997年成立的成人合唱团,建团26年来,为安徽合唱事业的发展作出了重要贡献。迄今为止已演唱了百余首经典歌曲,数十次在全国和省级赛事中获得殊荣。

谈到26载风雨春秋,团长徐俊松感慨道:“26年前,享誉国际乐坛的我国著名指挥大师严良堃说,金安徽合唱团的团名起得好。他说,金安徽就是要让‘金色的旋律飘扬在安徽的大地上’。金安徽合唱团奋斗的历程,飞扬着对党、对祖国和人民的深情,充满着对时代对生活的赞美。”

据悉,当天既是庆祝金安徽合唱团建团26周年的合唱音乐会,也是对我省著名合唱指挥家陈礼瑄先生从事合唱艺术60年,始终用“潜心耕耘”的艺术人生的真情礼赞。

安徽剑客俞乐凡收获亚洲亚军

星报讯(记者 江锐) 6月18日,2023年亚洲击剑锦标赛在江苏无锡进入第二个比赛日的争夺。在男子重剑个人赛决赛中,安徽小将俞乐凡10:15负于上届亚锦赛冠军、世界排名第一的日本选手甲野幸树,收获亚军。

在男子重剑个人赛,两名安徽选手兰明豪、俞乐凡双双进入八强。随后兰明豪不敌对手遗憾出局,而24岁的俞乐凡则在职业生涯首次打进国际赛事四强,半决赛对战上届亚锦赛亚军、来自日本的古侯圣。面对世界排名远高于自己的对手,俞乐凡率先得分后选择稳扎稳打。场上比分一直十分胶着,最大分差只有两分。俞乐凡在比赛还剩17秒时将比分扳为11平,随后一击制胜闯入决赛。俞乐凡的决赛对手是甲野幸树。俞乐凡开局落后但积极进攻,可惜一直没能缩小分差,最终以10:15负于对手,收获一枚银牌。赛后,俞乐凡给自己打出了85分,认为自己在实力上和对手还是有一定差距。

俞乐凡赛后接受采访时表示,“面对他没有特别好的方法,他很少有漏洞,很难找到他的破绽。今天尝试了新的战术、新的动作,都是有效的。以后再碰到可以继续用,下次争取把开局打好。”

砀山县:“一窗受理”帮代办 提升服务优环境

今年以来,砀山县住建局把“为企办实事”作为出发点,持续牵头推进工程建设项目审批制度改革,实行集成服务、优化“一窗受理”。

在砀山县政务服务大厅办理窗口,企业负责人申请项目地下车库施工许可证时,该县住建局工作人员主动靠前服务,耐心告知手续办理流程,详细解释报建流程、资料准备、平台操作等注意事项,为其提供施工许可手续代办服务,并在数据局的自助申报区现场指导申报平台的操作,让其快速顺利办出施工许可证。

在砀山县经济开发区,年产5000吨覆纱的嘉诚纺织项目开工建设。该地块为“带设计方案”出让地块,帮办、代办员在企业意向拿地阶段即主动对接为企业量身定制审批服务方案,各个环节“齐步跑”,项目摘牌后1个工作日内即取得《建筑工程施工许可证》,实现“拿地即开工”,大大缩减审批时间。

砀山县住建局全面优化调整审批服务,将立项用地规划许可、建设工程规划许可、施工许可、竣工验收4个阶段整合设立工程建设项目综合服务窗口,实行“一窗通办”,采用“现场帮办、全程代办”,使项目帮办代办服务更加助企惠民。
李艳龙

法治成为打开高质量发展“密钥”

安徽司法行政系统创新体制机制护航经济社会发展

中央媒体看安徽

据6月19日《法治日报》头版 在安徽合肥,有一条合肥至阿姆斯特丹的“空中丝路”,只需在蓝天白云间飞行11个小时,满载货物的航班就能到达目的地。这条航线是安徽自贸试验区蜀山区跨境电子商务国际货运专线,开通的背后处处映照着法律服务的身影。

由于是安徽首条自营洲际航线,没有先例可循,安徽华人律师事务所及时组建律师团队进行无缝对接,对航线开通及运行的可行性报告进行法律审查,对航线运营及合作模式的合法性进行论证,对可能涉及的风险进行提示,保障了航线顺利开航。

近年来,安徽坚持有效市场和有为政府更好结合,

持续打造一流营商环境和创新环境,扎实推进依法行政,优化政务服务环境,严格规范行政行为,主动适应市场主体法治需求,不断完善公共法律服务结构,提升深度服务市场主体能力,护航经济社会高质量发展。

“我们坚持以经营主体评价和感受为第一衡量标准,持续聚焦企业全生命周期法治需求,紧盯制约和影响全省营商环境建设的瓶颈问题,从法治环境优化、风险防范化解等方面综合施策、靶向发力,着力打造公开透明、公平公正、精简高效、稳定可预期的一流法治化营商环境。”安徽省委依法治省办副主任、省司法厅党委书记、厅长罗建华说,全省司法行政系统不断创新体制机制,把优化营商环境作为打造法治政府的重要途径,把持续打造优质政务服务环境作为筑巢引凤的有效手段,为“双招双引(招商引资、招才引智)”提供优质高效法治保障,切实提升市场主体获得感与满意度。

泗县:供销“便民超市”进村惠农家

星报讯(何雪峰 姚森 记者 禹志强)“自从供销社开到家门口,我没事就爱进来逛逛。”日前,泗县大路口镇龙沟村农民曹宝俊一边选购商品,一边对记者说。

这家供销社面积约1500平方米,布局如同城里的大卖场,宽敞明亮,货架整齐,各类农资、生活用品一应俱全。供销社还设置了乡村振兴农产品展销专区,销售本地特色农产品。记者采访时,这里的顾客络绎不绝,收银员忙得不亦乐乎。

“小到油盐酱醋,大到冰箱洗衣机,供销社里全都有。家里缺什么就随时来买,真是太方便了!”顾客丁秀

夫说。“供销社商品种类齐全,价格实惠,购买农资还有专业人士作指导。我特意对比了一下周边农资经销店,供销社的价格大约要低10%。”村民刘正兵说,他在此购买了20袋复合肥和7袋尿素,共计3513元,比在农资店购买节省350多元。

据了解,今年,泗县供销社与龙沟村开展合作,利用闲置宅基地,建了龙沟村供销社。龙沟村供销社负责人告诉记者,该社平均每天销售额超过1万元。他们和村里建立利益联结机制,每年向村集体上交不低于9万元的经营利润,并计划根据经营状况逐年增加。

今天,你阅读了吗?

日前,芜湖市毕家桥书房举办了“今天,你阅读了吗”主题阅读分享会。首先由主讲人朱老师分享一些经典故事吸引小读者们的注意力。接着引入活动主题,跟大家交流阅读心得。小读者们提出自己在阅读、写作等方面的困惑,朱老师一一耐心解答,鼓励孩子们多读、多写和多观察。活动最后,工作人员为小读者们分发纪念品并合影留念。
王桂芹